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Composition mensuelle
Texte :                                                            Le lapin	
            Le lapin renifle sans arrêt : c’est pour cela que son petit nez bouge tout le temps. Le lapin creuse un terrier ou il se cache en cas de danger.
            C’est un mammifère : la femelle met au monde des lapereaux qui naissent sans poils. Lorsqu’ils sont grands, les lapins sortent du terrier au lever et au coucher du soleil. C’est un herbivore : Les lapins se rassemblent pour manger les herbes des prairies et boire de la rosée.                                      
                                                                                                D’après Mes gentils animaux, Ed Caramel.
Questions :
Réponds aux questions suivantes à l’aide du texte ci-dessus :
   I-Compréhension de l’écrit :
 1-Ce texte est : 
Un texte narratif                            un texte informatif                         une annonce 
Coche la bonne réponse.
2-a)-Quel est l’animal cité dans le texte ?
    b)-Pourquoi creuse- t-il un terrier ?
    c)- De quoi se nourrit-il ?
3-Donne la définition du mot « mammifère ».
4- Ecris les mots suivants dans l’ordre alphabétique :
 Creuse –cache-coucher-terrier-herbes-renfle.
5-a)-Sépare d’un trait vertical le groupe nominal sujet du groupe verbal.
   Le lapin creuse un terrier.
    b)-Transforme la phrase suivante à une  phrase négative.
  Le lapin mange la viande.
6- a)-Complète : un lapin                                     une …………………………..
                             Des lapereaux                          un  …………………………...
     b)-Complète les verbes aux personnes indiquées :
Il est grand, il creuse un terrier.
Tu…. grand, tu ………. un trou.
Ils ……grands.ils ………. des trous.
   II-Production écrite : 
Complète le texte suivant à l’aide des mots donnés : kilos, lait, utile, herbes, taureau, chien, alimentation	
  La vache est la femelle du ………… Elle pèse 600 ……….. Elle mange beaucoup d’……………. Elle est très ………………… car elle nous donne du ………………. nécessaire à notre …………………
                                                                                                          BONNE CHANCE   [image: ]
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